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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELL'ASSEMBLEA N.  17  

OGGETTO. DIMISSIONI DEL CONSIGLIERE DI AMMINISTRAZI ONE MARINO 

BRICCARELLO. SURROGAZIONE A SEGUITO DI 

PUBBLICAZIONE DI NUOVO BANDO. 

L’Anno 2009, addì diciasette del mese di luglio, alle ore 9.30, nella sala delle adunanze del 

Consorzio, a Carignano (TO), Via Aldo Cagliero n. 3, regolarmente convocata, si è riunita, 

in sessione straordinaria, l’Assemblea dei Comuni, nelle persone dei signori: 

   P A 

Maurizio PIAZZA  BEINASCO Sindaco   X  

Andrea APPIANO  BRUINO Sindaco   X  

Valter MOLINO CANDIOLO  Sindaco o X  

Giorgio ALBERTINO    CARIGNANO Delegato   X  

Costanzo FERRERO CASTAGNOLE P.TE Sindaco    X 

Giovanni DI STEFANO   LA LOGGIA Delegato  X  

Renata FASOLO LOMBRIASCO Vice Sindaco X  

Angelo FERRERO MONCALIERI Commissario  X 

Giuseppe CATIZONE NICHELINO Sindaco X  

Eugenio GAMBETTA ORBASSANO Sindaco    X  

Marco LOMELLO OSASIO Sindaco  X 

Fiorenzo GAMNA PANCALIERI Sindaco X  

Fulvio BUSSANO PIOBESI T.SE Delegato  X   

Roberta Maria AVOLA FARACI PIOSSASCO Sindaco  X  

Amalia NEIROTTI   RIVALTA DI TORINO Sindaco    X 

Maurizio TOMEO TROFARELLO Sindaco  X  

 Davide NICCO VILLASTELLONE Sindaco X  

Maria PAGLIASSOTTO VINOVO Delegato X  

Rinaldo CANDEAGO VIRLE Sindaco X  

 

assiste alla seduta il segretario, dott. Franco GHINAMO 



  

Sono assenti: Costanzo Ferrero, Marco Lomello, Commissario di Moncalieri e 

Amalia Neirotti,  

Presenti 15, in rappresentanza di 69 quote su 100; 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 

L’ASSEMBLEA DEI COMUNI 

Il Presidente apre la discussione sul secondo  punto posto all’Odg ad oggetto: 
 

DIMISSIONI DEL CONSIGLIERE DI AMMINISTRAZIONE  MARINO 

BRICCARELLO. SURROGAZIONE A SEGUITO DI PUBBLICAZION E DI 

NUOVO BANDO   

Il sindaco del comune di Trofarello Tomeo Maurizio propone la candidatura del sig. 

Ravera Gianfranco; 

Preso atto che non ci sono altre candidature il  Presidente pone ai voti la proposta; 

Con votazione palese, e con il seguente risultato proclamato dal Presidente: 

Presenti 15, in rappresentanza di 69 quote su 100; 

voti favorevoli: 15, in rappresentanza di 69 quote su 100.  

D  E  L  I  B  E  R  A 

al’unanimità di approvare l’allegata proposta all’ordine del giorno relativa a:   

DIMISSIONI DEL CONSIGLIERE DI AMMINISTRAZIONE  

MARINO BRICCARELLO. SURROGAZIONE A SEGUITO DI 

PUBBLICAZIONE DI NUOVO BANDO. 

*****************  

Successivamente, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs n. 267/2000, con 

votazione favorevole e palese e con il seguente risultato proclamato dal Presidente: 

Presenti 15, in rappresentanza di 69 quote su 100; 

voti favorevoli: 15, in rappresentanza di 69 quote su 100.  

D  E  L  I  B  E  R  A 

altresì, di rendere la presente immediatamente eseguibile. 
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Oggetto: DIMISSIONI DEL CONSIGLIERE DI AMMINISTRAZIONE  

MARINO BRICCARELLO. SURROGAZIONE A SEGUITO DI 

PUBBLICAZIONE DI NUOVO BANDO.  

L’Assemblea 

PREMESSO CHE: 

- con deliberazione dell’assemblea dei sindaci n. 3 del 19 febbraio 2009 si è 

proceduto ad eleggere il Consiglio di Amministrazione del Covar 14, in conformità 

all’art. 19 dello statuto; 

- che in data 3 marzo 2009 la predetta deliberazione è divenuta esecutiva; 

- in data 24 aprile 2009 il sig. Marino BRICCARELLO ha rassegnato le 

proprie dimissioni dalla carica di consigliere di amministrazione, con effetto dal 27 

aprile c.a.; 

VISTO  l’art. 21 dello statuto che prevede <<Qualora, per qualsiasi motivo, cessi 

dalla carica un componente del Consiglio di Amministrazione, l’Assemblea 

provvede alla sua sostituzione, con l’osservanza del procedimento di cui all’art. 20, 

nella prima seduta successiva alla vacanza. Il nuovo componente è nominato per il 

solo periodo residuo di incarico del predecessore>> 

DATO ATTO che alla prima seduta utile dell’Assemblea dei sindaci tenutasi in 

data 11 maggio 2009 è stata presentata la deliberazione di surroga del consigliere 

proponendo di attingere dall’elenco dei candidati che hanno dichiarato la propria 

disponibilità alla nomina avvenuta con la seduta del 19 febbraio 2009 ma che 

l’Assemblea ritirava la deliberazione e dava indicazione nel senso della indizione di 

un nuovo bando; 

RITENUTO pertanto, di osservare le indicazioni dell’assemblea e di pubblicare in 

data 25 maggio 2009 un nuovo bando per la nomina di n. 1 componente del 

Consiglio di Amministrazione sul sito internet e all’albo del Covar14  e all’Albo 

pretorio di tutti i comuni consorziati e per estratto, su n. 4  periodici locali (Eco del 

Chisone – Corriere di Moncalieri – Luna Nuova – Il Mercoledì); 

RILEVATO 

- che il bando per la nomina di n.1 componente del C.d.A. è stato reso pubblico con 

le modalità previste dalla legge e che sono pervenute n. 14 domande, riportate 

nell’elenco allegato (all. 1), e che la relativa documentazione è già stata trasmessa a 

tutti i sindaci dei comuni consorziati per mezzo di posta elettronica certificata  già in 

data 9 luglio 2009;  



  

- che alla scadenza del termine, fissato senza pena di esclusione per il giorno 11 

giugno 2009, sono pervenute n. 13 dichiarazioni di disponibilità per la nomina di cui 

trattasi riportate nell’elenco allegato; 

- che il giorno successivo, perveniva un’ulteriore dichiarazione di disponibilità da 

parte del seguente candidato: GIACHINO Alessandro .registrata al protocollo 

consortile il giorno 12 giugno 2009 prot. 5252/II/1; 

- che in esito alla disamina documentale è stata rilevata l’assenza, parte del 

candidato Sig. BROSSA Luigi, di sottoscrizione in calce ai documenti prescritti per 

la candidatura e che veniva pertanto richiesta la regolarizzazione che perveniva nei 

termini;  

VISTO gli artt. 16 comma III e 19 dello Statuto che disciplina le modalità di 

nomina dei componenti del consiglio di amministrazione del Covar14; 

PRESO ATTO che l’incarico di cui all’oggetto permane per la sola durata residua 

dell’incarico del consigliere dimissionario, venendo pertanto a cessare in data 2 

marzo 2014; 

VISTO  il decreto legislativo 18 agosto 2000 n. 267,  

 

propone 

UDITE  le varie proposte di nomina 

1. Di procedere alla nomina di n. 1 Consigliere  di amministrazione del Covar14 

mediante votazione per appello nominale;   

2. di surrogare, per l’effetto, il Consigliere dimissionario Sig. Marino 

BRICCARELLO, con il Sig. RAVERA Gianfranco, 

3. Di dare atto che la nomina è limitata al solo periodo residuo di incarico del 

predecessore  che viene a scadere il 2 marzo 2014. 

4. Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 

134, comma 4 del D.lgs n. 267 del 18.08.2000 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
 
 
 

IL PRESIDENTE       IL SEGRETARIO 
 

     F.to Giuseppe CATIZONE                          F.to  Franco GHINAMO 
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